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Передмова

Об’єктивною	реальністю	сьогодення	є	впровадження	в	усі	 сфери	
життя	сучасних	інформаційних	технологій,	а	саме	Інтернет-технологій.	
Інтернет-технології	 спонукали	користувача	по-іншому	 глянути	на	
навколишній	світ.	Нині	глобальна	мережа	є	доступною	для	усіх	і	дає	
можливість	 отримати	 такі	послуги:	перегляд	ресурсів	 веб-сторінок,	
графіки	та	відео,	робота	з	інтерактивними	програмами,	відправляння	
й	отримування	повідомлень	і	файлів	тощо.

Поява	соціальних	сервісів	Веб	2.0	змінила	пріоритети	й	акценти	у	
використанні	Інтернет-технологій	та	задоволенні	потреб	користувачів.	
Сервіси	Веб	2.0	відкривають	нові	можливості	для	діяльності,	до	якої	
надзвичайно	легко	залучаються	навіть	ті	користувачі,	що	не	мають	
спеціальних	 знань	 у	 галузі	 інформатики.	Нові	форми	 діяльності	
пов’язані	як	з	пошуком	у	мережі	необхідних	даних,	так	і	зі	створенням	
і	редагуванням	власних	цифрових	об’єктів	—	текстів,	фотографій,	про-
грам,	музичних	записів,	відеофрагментів.

Сучасні	інформаційні	технології	також	впливають	на	колективні	
способи	спілкування,	мислення	та	діяльності.	Користувачі	мають	мож-
ливість	долучатися	до	процесу	використання	і	створення	ресурсів,	по-
повнення	сервісів,	визначення	стратегії	розвитку	ресурсу	в	цілому.	

На	даний	момент	є	понад	200	різних	соціальних	сервісів	Веб	2.0.	
У	посібнику	розглянуто	сервіси	компанії	Google,	яка	є	піонером	у	роз-
робці	Веб	2.0	технологій.	Ці	сервіси	є	вільно	поширюваними,	інтегро-
ваними,	україномовними,	об’єднаними	єдиним	інтерфейсом,	містять	
багато	інструментів,	які	можуть	бути	корисними	для	індивідуальної	



та	спільної	діяльності	і	можуть	слугувати	платформою	для	створення	
різних	проектів	або	для	особистого	середовища	навчання.	

У	посібнику	розглянуто	найпоширеніші	сервіси	компанії	Google,	
а	саме:	блоги,	документи,	закладки,	пошукові	системи,	RSS-новини,	
геосервіси.

Мета	посібника	«Технології	Веб	2.0	в	освіті»	—	формування	інфор-
маційної	культури	студентів,	учнів,	учителів,	ознайомлення	їх	із	со-
ціальними	сервісами	технології	Веб	2.0	і	можливостями	використання	
їх	у	навчальному	процесі.

У	посібнику	наведено	широкий	список	наукової	літератури,	який	
може	бути	використаний	для	поглиблення	знань	з	теоретичних	питань	
та	різноманітних	застосувань	технології	Веб	2.0.

Матеріал	посібника	апробовано	під	час	навчального	процесу	при	
викладанні	курсу	 «Сучасні	 інформаційні	технології	у	навчальному	
процесі»	майбутнім	учителям	біології	і	географії	у	Тернопільському	
національному	педагогічному	 університеті	 імені	Володимира	Гна-
тюка.

Посібник	буде	корисним	студентам	вищих	навчальних	закладів,	що	
навчаються	за	освітніми	напрямами	нематематичних	спеціальностей,	
викладачам,	що	читають	ці	курси,	а	також	аспірантам,	що	займаються	
проблемами	розв’язування	різноманітних	завдань	з	використанням	
технологій	Веб	2.0.

Передмова4



1	Гб	безкоштовного	простору	для	зберігання	даних.	Цього	ви-	�
стачить	для	публікації	близько	4	000	фотографій	й	обміну	ними;	
якщо	є	потреба	простір	можна	збільшити;
висока	якість	фотографій,	а	також	автоматична	зміна	їхнього		�
розміру	й	оптимізація	для	перегляду	на	екрані;
повне	 керування	фотографіями,	що	 спрощує	 завантаження		�
опублікованих	фотографій	назад	на	комп’ютер.

основні режими роботи із сервісом. 
Установка програми Picasa

Аби	встановити	програму	Picasa	на	власному	комп’ютері,	потрібно	
зайти	на	 сайт	 http://picasa.google.com.ua/thanks.html і натиснути	
кнопку	Завантажити Picasa 3 (рис.	54).

Рис. 54. Вікно встановлення програми Picasa
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Після	встановлення	та	запуску	програми	з’явиться	вікно	(рис.	55),	
в	якому	можна	вибрати	типи	форматів	графічних	файлів,	що	будуть	
автоматично	переглядатися	програмою	Photo Viewer.

Рис. 55. Вікно налаштування програми Picasa Photo Viewer

Впорядкування фотографій в Picasa
Відразу	після	установки	Picasa	програма	сканує	папки	на	жорстко-

му	диску	та	відображає	всі	знайдені	фотографії	і	рисунки	в	бібліотеці	
фотографій	Picasa.	Далі	можна	створювати	власні	альбоми,	викорис-
товуючи	фотографії	 з	 різних	папок.	Ці	папки	разом	 зі	 створеними	
альбомами	і	формують	структуру	фотографій,	з	якою	потім	працює	
Picasa.	Крім	того,	значки	на	зображеннях	у	бібліотеці	дають	можли-
вість	бачити,	які	з	фотографій	були	завантажені,	позначені	як	вибрані,	
для	яких	фотографій	створені	геотеги.	

Папки	—	каталоги	на	жорсткому	диску	комп’ютера,	в	яких	збері-
гаються	фотографії	 (рис.	56).	Зміни	в	папках,	що	створені	в	Picasa,	
поширюються	на	відповідні	папки	на	жорсткому	диску	комп’ютера.	
Наприклад,	перенесення	фотографії	з	однієї	папки	в	іншу	в	Picasa	рів-
нозначне	перенесенню	файла	в	іншу	папку	в	Провіднику	Windows.
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